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Ispitivanje svedoka Jasminke Karlice 

Svedokinja odbrane Jasminka Karlica, žena optuženog Milenka Karlice, ispričala je da je i pre  
početka rata nije bilo napetosti niti oružanog sukoba između Srba i Muslimana u mestu Maslovare. 
Kritičnog dana, 22.06.1992. Milan Balaban zvani „Brezik” je došao u prodavnicu u kojoj je radila 
i tražio njenog muža. Tog dana je zajedno sa mužem otišla na sahranu poginulog srpskog vojnika. 
Kako je objasnila, na sahrani nije prepoznala nikoga jer je bila velika gužva. Kasnije tog dana, 
posle šest časova optuženi Karlica je otišao autom da se pridruži akciji razoružavanja 
muslimanskog stanovništva. Optuženi Karlica se kući vratio između ponoći i jedan ujutru i prema 
navodu svedokinje „bio je van sebe”. Tada joj je rekao da su ljudi stradali i da je spasio 64 žene i 
dece. Sveokinja je od optuženog čula da su Milenko Babić i još nekoliko srpskih vojnika planirali 
da pobiju celo muslimansko stanovništvo. Optuženi Karlica se usprotivio tom planu. Rekla je da 
su svi oni bili alkoholičari. Posebno je naglasila da je „Brezik” uvek bio pijan, da je kao osoba bio 
grub, da je bio baraba i da je pucao „malo slobodnije” kad je bio pijan. Njoj se on hvalio da je ubio 
u samoodbrani Džemala Alića. Njegova sestra je to svedokinji isto potvrdila. Navela je da je njen 
muž naouružanje dobio jako kasno kao i ostalo stanovništvo, ali pre sahrane. Izjasnila se da će 
dostaviti sudu kopije zahvalnica koje potvrđuju humanitarne aktivnosti njenog muža.  

Ispitivanje svedoka Muhameda Delića 

Svedok odbrane, Muhamed Delić je tokom juna 1992. godine bio kod kuće sa bratom, ocem i 
majkom. Bavio se poljoprivredom. Kritičnog dana se krio u šumi od vojske. Video je kako su se 
ljudi okupili oko groblja. Među tom grupom uspeo je da prepozna Milenka Karlicu koji je bio 
nenaouružan i u civilnoj odeći. Drugi pripadnici te grupe su nosili maskirane jakne, a neki civilne 
pantalone. Izjasnio se da ne zna ko je komandovao tom grupom. Svedok navodi da je izbilo do 
svađe između grupe i optuženog Milenka Karlice. Nakon čega je usledila pucnjava, ali svedok kaže 
da nije video nikakva ubistva tog dana. Naveo je da se tog dana Milenko Karlica ponašao normalno 
i pristojno i da je spasio žene i decu. Tog dana su mu ubijeni otac i brat koji je bio invalid. Objasnio 
je da njegova majka bila utovarena na traktor isto tog dana. Takođe svedok je naveo da je čuo da 
je „Breziklija” tražio neki novac od Džemala Alića. Prema rečima svedoka „Breziklija” se uvek 
svađao sa njegovim bratom, stalno je pio i naređivao drugima šta da rade.  

Ispitivanje svedoka Esada Alića 

Svedok odbrane, Esad Alić je putem Službe za informisanje i podršku oštećenima i svedocima 
zatražio da se javnost isključi sa suđenja za vreme njegovog svedočenja zbog toga jer se oseća 



 

ugroženo. Sudsko veće je donelo rešenje da se isključi javnost kako bi se osigurala lična bezbednost 
svedoka i kako bi se zaštitila privatnost prisutnih u postupku.    


